


Woonwenken Stadstuin 
Wat je allemaal MAG in Stadstuin:

Fietsen, wandelen, joggen, recreëren, kijken naar de vogels en t groen. In de winter een sneeuwballen gevecht organiseren.
Honden zijn welkom! (Mits aangelijnd, opruimplicht) 
Je mag overal op t gras of de bankjes zitten. (Voor het plaatsen van een picknickbank is goedkeuring van de Stichting (Vvd) nodig)
Gezellig BBQ’en met je buren. (Geen open vuur en opgeruimd en schoon achterlaten)
Heerlijk buiten spelen op t gras of op de speeltoestellen. (Het is niet toegestaan eigen speeltoestellen of trampolines te plaatsen i.v.m. veiligheidseisen) 
Met warm weer een peuterbadje vol laten lopen. (Deze mag niet onbeheerd zijn i.v.m. verdrinkingsgevaar en dient ’s avonds opgeruimd te worden) 
Leuke potten met planten neerzetten op je eigen terras. Het groen rondom uw woning behoort tot het park. (Het permanent plaatsen van tuinmeubilair, bloempotten speelhuisjes etc. is daar niet toegestaan) 
Ophangen van nestkastje. (Dit d.m.v. een bandje, i.v.m. schade aan de bomen niet met een spijker) 
Er staan in Stadstuin voldoende afvalcontainers waar u dagelijks uw afval kwijt kunt. (Mochten deze onverhoopt vol zijn, wilt u dan zo vriendelijk zijn uw afval mee terug te nemen)
Meepraten en meebeslissen over de toekomst van Stadstuin. 


Waar moet iedere bewoner van Stadstuin zich aan houden:

Het is verplicht een vergunning aan te vragen bij het plaatsen van containers en bouwketen.
Het is niet toegestaan zelf groen aan te planten. (dit omdat u geen eigen stukje tuin bezit en het park algemeen eigendom is) 
Geen perkjes aanleggen waardoor een eigen tuin gecreëerd wordt.
Niet toegestaan te graven of enig voorwerp wat in de grond bevestigd wordt te plaatsen zonder toestemming.
Auto’s niet parkeren buiten de parkeervakken of op t groen. 30 km p/u maximumsnelheid.
Fietsen parkeren tegen de daarvoor bedoelde beugels (niet los of op de stoep liggend). 

Wij hopen dat alle bewoners deze woonwenken respecteren. (U bent hier ook mee akkoord gegaan toen u een woning in Stadstuin kocht.)
In het verleden is er onvoldoende gehandhaafd, dit gaat weer opgepakt worden, We hopen eigenlijk dat dit niet nodig is. En dat iedere bewoner van Stadstuin het belangrijk vindt om in een mooi, groen park te wonen en leven. Waarbij het noodzakelijk is om een aantal afspraken te hebben met elkaar, zodat het hoge niveau van uitstraling en onderhoud behouden blijft.  
Realiseert u zich dat alle zaken die ongeoorloofd geplaats zijn en verwijderd moeten worden, hoge kosten met zich meebrengen die door alle eigenaren gedragen worden.
Graag dit document bij uw huis/Hypotheekzaken bewaren en overdragen aan evt. nieuwe eigenaar van uw woning
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